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A Scroll csapatától sosem volt szokatlan  
a gyors és rugalmas fejlesztői hozzáállás. 
Ez a vállalat alapvető kultúrájának vált 
részévé. Mindig nyitottak a felhasználói 
igényekre, örömmel fogadják az építő 
jellegű visszajelzéseket, és lelkesen  
vágnak bele számukra is új területek  
feltérképezésébe.

A megannyi újdonság és fejlesztés mellett egy-
re nagyobb figyelmet kap az újdonságok minél 
részletesebb bemutatása a felhasználók számára. 
Az eddig is elérhető tartalmakat bővítik az idei 
évtől elindított online workshopok.

Mivel a Scrollnak országszerte vannak felhasz-
nálói, ez a megoldás kényelmes lehetőséget ad 
mindenki számára az aktív részvételre és a tájé-
kozódásra egyaránt.

Mire számíthatunk ezeken a workshopokon? 
Minden alkalommal egy-egy új vagy már meg-
lévő funkcióról kapunk bemutatást, ami után 
a jelen lévő felhasználók feltehetik kérdéseiket, 
megoszthatják tapasztalataikat és élhetnek to-
vábbi fejlesztési javaslatokkal.

A Scroll fejlesztéseinek döntő többsége ugyan-
is továbbra is a felhasználók gyakorlati visszajel-
zéseiből, a mindennapi tapasztalatok/igények 
átadásából építkezik és alakul kész megoldássá. 

Scroll workshop

Az online élő beszélgetésekkel a tudásmegosztá-
son kívül a közvetlen kommunikációt és közös 
gondolkozást szeretnék fenntartani és megerő-
síteni. 

Az érdeklődőknek továbbá lehetőségük van a 
meghirdetett témákkal kapcsolatban már előre 
megfogalmazott kérdéseket küldeni a szervezők 
számára, hogy azok mentén tervezhessék meg a 
tartalmat.

Az eddigi alkalmakon közelebbről megismer-
kedhettünk a termelési program újdonságaival, 
a PDF-ellenőr fejlesztéssel és a kimutatásvarázsló 
tovább bővített eszköztárával.

A következő a sorban a tervek szerint: 
Párosítás/összevonás/házasítás/gang-printing – 
hogy kerülhet több munka egy ívre? 

A meghirdetett alkalmakról információkat a 
felhasználók közvetlenül a Scroll indító képernyő-
jén keresztül, illetve a cég facebook és link edin 
oldalán kaphatnak.

A részvétel regisztrációhoz nem kötött és min-
den esetben díjmentes.

A Scroll által közzétett tartalmakat az alábbi 
forrásokon keresztül érhetik el.
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